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®povtiothplo 1

‘Aoxnon 1
Av A, B, C eivar tpla evdeydueva, YeaPTe o 6UVONX TOU TEPLYPAPOUY TA TUQUNATL EVOEYOUEVL:

a) Tovhdytotov éva and ta A, B, C' ouuPBaiver.
B) Aev oupfaiver xavéva ond ta A, B, C.
Y) BuuBaivel o nohb éva and ta A, B, C.
0) SuuPaiver axplBoe éva and ta A, B, C.
) SupPaivouv toukdytotov dbo and ta A, B, C.
ot1) YupBaivouv 1o ToAD d%o and ta A, B, C.
{) Kou ta tpla yeyovota A, B, C' cuyBaivouyv.
n) Ta yeyovéta A xou B oupfaivouy, ahhd éyt to C.
V) Mévo 10 A ouyBaiver.
1) AxpiBc 800 and ta A, B, C' ouyPaivouy.
)

%) To mohl tpla yeyovota ouuBaivouy.

B) (AUBUC)® = A°N B°NC°

Y) (ANBNCC)U(A°NBNCY) U (AN BN C)U (AN BENCC), Snhodh % Yo ouuPel wévo
0 A, 1, wévo 10 B, A pévo 1o C, A xavéva and ta A, B, C.

3) (ANB°NC)U(A°NBNCY)U(A°NB°NC)
e) (ANB)U(ANC)U(BNC)

o1) ©éhoupe va ovpfaivouv to Told dvo and ta A, B, C, dnhadh vo un oupfaivouy xon to 3 evde-
youeva pali. Apa 10 evdeyduevo autéd etvon to sbvoho (AN BN C)°.

) AnBNnC
n) ANBNCe
%) AnBcNCe
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) (ANBNCYU(ANB“NC)U(A°NBNC)
x) Q

‘Aocxnon 2
Piyvouyue 800 gopéc éva dixato eZdedpo Ldpt.

a) lleprypddte to Berypotind oo Tou TEWRIUATOC.

B) Ovoudloupe A 10 yeyovic 6t n npwtn pihn @épver aprdpd wxpdtepo and 3. Heprypddte 10
yeyovée A xau unoroyiote v mdavétntd tou, P(A).

v) Ovopdlouye B 10 yeyovée 6t 10 dlpoiopa twv 800 piewv eivar (oo pe 4. lleprypddte to
Yeyovée B xon vnohoyiote tyy mdavétntd tou, P(B).

5) Ilow eivon to evdeydpevo AN B;

Adon

o) Mropolye vo avanapaothoove xGUe anhd EVOEYOUEVO YPNOLOTOLOVTAS EVaL BLUTETAYUEVO
Ledyoc (a,b) 6mou a xat b eivon ot aprdyol Tou aviinpoowrelouy ta anoteréopata e 1ng xou
™¢ 21¢ pldne avtiotorya. ‘Etot 0 Betypatinds yOpog Tou TERIPATOS EXPEALETOL (G

Q=1{(1,1),(1,2),(1,3),...,(2,1),(2,2), ..., (6,6) }

1) IO omAd xou VoL TIXG
Q={(a,b):aeN,beN,1<a<6,1<b<6}
B) Aviiotowa to yeyovée A = { H 1v pidn gépver apdpé wixpdrepo ond 3} neprypdpeton ¢
A={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5), (2,6) }
U
A={(a,b):aeNbeN,1<a<21<b<6}

Agob ta Capa ebvor dixona, Ghar Tar oamAd evBeydueva etvan toomtidova dpa

A 12 1
P(A)= =8 =1

¥) To yeyovée B = { To ddpotoua twv 2 plewy eivar (oo ue 4} neprypdgetor wg

B ={(1,3),(2.2),(3,1)}

H avtiotoryn moavétnta eivou

8) ANB ={(1,3),(2,2)}.
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‘Acxnor 3

‘Eotw A xav B ta evdeydueva évag epyalopevog otic 7 @ 30 mu va Bploxetar otn otdon yuo va
wetaBel otn Soukerd tou o meptuéver va mepdoet Aewgpopeio ¥ talf, avtictoyya. Av P(A) = 0.45,
P(B) = 0.30, ot mdavéTnTes v napandvew evOEopévmy, va utohoytoVel 1 navdtnta otic 7 : 30
T VoL uny nepdoet obTe Tagl, 00Te Aewgopeio and TN oTdo.

Adon
Zmteiton va unohoyioouye Ty mdavotnta Tou evdeyouévou: AN B Iapatnpolye 61: ANB = @
'Eyoupe 6t

P(A°N B°) P((AUB)") =1— P(AUB)
= 1-[P(A)+ P(B) — P(AN B)]
= 1—(0.45+ 0.30)

= 1-0.75

= 0.25

‘Acxnon 4
Av A, B efvor evdeybpeva evée derypatixol ydpou Q yio 1o onofa oyler P(A) =3, P(B) =2z
xat P(AUB) =4-22+ 2, vo Bpedel 0 2 > 0.

Aon
Eépw 6TL
P(AUB) < P(A)+ P(B).
Enopévec,
4-x2+§<1+2-x
4 2

16-2°+3<2+8-x
16-22-8-2+1<0

A=64—4-16-1=64—64=0, dpa z12 =55z =3 xu 16 2> —8 -z +1> 0.
Apat avoryxaotind 1622 — 8- 241 =0 %o x = 1.

(Méhota mapatnesd 6t o A xou B eivon acupBifacta agol P(AU B) = P(A) + P(B).)

‘Acxnor 5
e wa épeuva ouyxevipdUnxay otowyela yio 1000 dtopa. Beédnxe 61t and autd:

o) 832 Atav dvdpec
B) 521 frav navipepévol
v) 350 Arav navtpeuévor dvdpec

Etvar duvatév autd ta atoryelo va eivar 6woTd;
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Abon
Av A = {&vdpac} xou IT = {navtpepévoc}, t61e ohupwva pe ta Topandve ototyeio Eyoupe
832 521 350
P(A)= ——, P(II) = P(ANTD) = —.
)= To00- " = Top0 7 P4 = {550

Apa €youpe

2 21 1
P(AUTL) = P(A) + P(I) - P(ANTI) = 522 4 D 350 1003

= — = =1. 1
1000 + 1000 1000 1000 003 > 1,

10 omnolo eivar adivato. Enopévmg dev elvor Suvatéy o mapandve oTotyeia va eival owoTd.

‘Aocxnom 6
O expovntic Tou dehtiou xoupol divel Tic axdhoudeg MVAVOTNTES Yia TOV Xoupd TIC EMOPEVES BUO
uépec:
a) Beoyn ohuepa: 0.3
B) Beoyh avpro: 0.5
Y) Beoyn xar ohpepa xou adpto: 0.2
0) Ppoyn ofipepa 1 adpto: 0.7
Etvar aut6 1o dehtio xanpol oupPatd pe ta Aliwpata tov idavotitwy;
Abon
Opiloupe ta evdeydpeva A = {da Ppélet ofjpepat xou B = {Va PpéZet abpto}.
‘Apa, obugwva ye ta dedopéva tne expdvnone éyovpe P(A) = 0.3, P(B) = 0.5, P(ANB) = 0.2

xou P(AUB) =0.7.
Hpémer

P(AUB) = P(A)+ P(B) — P(ANB) =0.3+0.5—0.2=0.6 #0.7= P(AUB).

’ 4 7 N 7z 7 7 4
Apa autéd 10 dehtio xoupot dev elvon cuPPatd Ue To AELOUATA TWV TVAVOTHTOV.



